
TRASPARENZA È LIBERTÀ 
 

QUESTIONARIO SOMMINISTRATO PRIMA DEL PROGETTO (Step iniziale) 

 
 

QUESTIONARIO SOMMINISTRATO AL TERMINE DEL PROGETTO (Step finale) 
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Ti piacciono le aule che hai trovato il primo giorno di
scuola

Ti piacciono gli altri spazi della scuola? Ti piacerebbe cambiare qualcosa?

Mio, tuo...# anche nostro 

Si No Non risposto
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Ti piacciono le aule che hai trovato il primo giorno di scuola Ti piacciono gli altri spazi della scuola?

Mio, tuo...# anche nostro 

Si No Non risposto



 
 

 

Disposizione 
banchi 
52,17% Angoli 

gioco/attività 
17,39% 

Decorazioni 
30,43% 

Non risposto 
0,00% 

Cosa vorresti cambiare? (Step iniziale) 

Disposizione 
banchi 
28,26% 

Angoli 
gioco/attività 

28,26% 

Decorazioni 
43,48% 

Non risposto 
0,00% 

Cosa ti soddisfa di più? (Step finale) 

Ascoltare storie 
15,45% 

Imparare a 
leggere e 
scrivere 
10,57% 

Imparare a 
contare 
8,94% 

Disegnare e 
dipingere 
26,02% 

Costruire 
13,01% 

Giocare in 
palestra 
26,02% 

Non risposto 
0,00% 

Cosa ti piacerebbe fare a scuola? (Step iniziale) 

Ascoltare storie 
16,80% 

Imparare a 
leggere e 
scrivere 
9,60% 

Imparare a 
contare 
11,20% 

Disegnare e 
dipingere 
28,00% 

Costruire 
6,40% 

Giocare in 
palestra 
28,00% 

Non risposto 
0,00% 

Cosa ti piace fare a scuola? (Step finale) 
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Con tutta la classe In piccolo gruppo Da solo Solo con la/il maestra/o Non risposto

Come preferisci lavorare a scuola? 

Step iniziale Step finale
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Si No Non risposto

Secondo te a scuola le regole servono? 

Step iniziale Step finale



 
 

Spesso 
65,12% 

Qualche volta 
25,58% 

Quasi mai 
2,33% 

Non risposto 
6,98% 

Quando eri alla scuola dell’infanzia riuscivi a 
rispettare le regole? (Step iniziale) 

 

Spesso 
67,44% 

Qualche volta 
23,26% 

Quasi mai 
4,65% 

Non risposto 
4,65% 

Riesci a rispettare le regole? (Step finale) 


